
Addition, Soustraction et Multiplication (I)Calculez chaque somme, différence ou produit.6 · 3 = 3 - 1 = 22 - 11 = 5 + 5 =9 + 12 = 19 - 7 = 11 · 3 = 7 + 9 =7 + 3 = 11 · 7 = 8 - 7 = 6 · 12 =5 + 6 = 20 - 10 = 8 + 1 = 2 · 9 =2 · 10 = 2 · 12 = 9 + 2 = 12 · 2 =12 - 3 = 10 · 9 = 12 · 6 = 8 · 12 =11 + 8 = 15 - 9 = 2 + 2 = 7 + 2 =13 - 8 = 11 + 10 = 13 - 6 = 2 - 1 =18 - 11 = 4 · 12 = 13 - 2 = 12 + 9 =11 - 1 = 5 - 4 = 13 - 6 = 9 · 5 =15 - 9 = 11 - 8 = 8 · 9 = 10 · 10 =11 · 11 = 16 - 10 = 2 + 6 = 8 - 1 =8 + 10 = 12 - 9 = 5 + 4 = 15 - 12 =18 - 7 = 1 · 9 = 8 · 5 = 11 - 10 =1 + 7 = 16 - 4 = 2 · 9 = 12 · 8 =7 · 10 = 19 - 11 = 8 + 1 = 16 - 11 =3 + 4 = 11 · 11 = 12 · 11 = 6 - 3 =8 - 4 = 7 · 2 = 1 · 12 = 10 · 9 =6 - 1 = 7 - 4 = 12 + 5 = 19 - 7 =11 - 10 = 8 + 5 = 9 - 5 = 8 + 6 =20 - 9 = 1 · 5 = 3 + 10 = 5 · 11 =11 · 12 = 5 + 6 = 5 · 11 = 11 - 10 =18 - 6 = 7 - 1 = 18 - 7 = 16 - 4 =5 + 2 = 11 · 3 = 9 · 4 = 11 + 2 =6 + 2 = 3 · 9 = 6 + 4 = 4 · 3 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (I) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.6 · 3 = 18 3 - 1 = 2 22 - 11 = 11 5 + 5 = 109 + 12 = 21 19 - 7 = 12 11 · 3 = 33 7 + 9 = 167 + 3 = 10 11 · 7 = 77 8 - 7 = 1 6 · 12 = 725 + 6 = 11 20 - 10 = 10 8 + 1 = 9 2 · 9 = 182 · 10 = 20 2 · 12 = 24 9 + 2 = 11 12 · 2 = 2412 - 3 = 9 10 · 9 = 90 12 · 6 = 72 8 · 12 = 9611 + 8 = 19 15 - 9 = 6 2 + 2 = 4 7 + 2 = 913 - 8 = 5 11 + 10 = 21 13 - 6 = 7 2 - 1 = 118 - 11 = 7 4 · 12 = 48 13 - 2 = 11 12 + 9 = 2111 - 1 = 10 5 - 4 = 1 13 - 6 = 7 9 · 5 = 4515 - 9 = 6 11 - 8 = 3 8 · 9 = 72 10 · 10 = 10011 · 11 = 121 16 - 10 = 6 2 + 6 = 8 8 - 1 = 78 + 10 = 18 12 - 9 = 3 5 + 4 = 9 15 - 12 = 318 - 7 = 11 1 · 9 = 9 8 · 5 = 40 11 - 10 = 11 + 7 = 8 16 - 4 = 12 2 · 9 = 18 12 · 8 = 967 · 10 = 70 19 - 11 = 8 8 + 1 = 9 16 - 11 = 53 + 4 = 7 11 · 11 = 121 12 · 11 = 132 6 - 3 = 38 - 4 = 4 7 · 2 = 14 1 · 12 = 12 10 · 9 = 906 - 1 = 5 7 - 4 = 3 12 + 5 = 17 19 - 7 = 1211 - 10 = 1 8 + 5 = 13 9 - 5 = 4 8 + 6 = 1420 - 9 = 11 1 · 5 = 5 3 + 10 = 13 5 · 11 = 5511 · 12 = 132 5 + 6 = 11 5 · 11 = 55 11 - 10 = 118 - 6 = 12 7 - 1 = 6 18 - 7 = 11 16 - 4 = 125 + 2 = 7 11 · 3 = 33 9 · 4 = 36 11 + 2 = 136 + 2 = 8 3 · 9 = 27 6 + 4 = 10 4 · 3 = 12Mathslibres.com


